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АНАЛІТИЧНІ  МАТЕРІАЛИ

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОСВІТНИЦЬКИХ ЗАХОДІВ

МІСІ Ї  СПОСТЕРЕЖЕННЯ

ЗМІСТ
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Кажуть, якщо хочеш дізнатись, що насправді є цінним і важливим у 
житті людини, подивись, на що вона витрачає свій час та гроші. Те 
саме і з організаціями. 

Протягом останніх двох років Моніторингово-аналітична група 
“ЦИФРА” витрачала ресурси на зміцнення аналітичної спроможності 
та підвищення поінформованості українських громадян щодо 
виборчого та політичного процесів в Україні та за кордоном. За цей 
час організація провела ряд досліджень щодо системи виборчої 
адміністрації в Україні; брала активну участь в аналітичному супроводі 
реформи виборчого законодавства для місцевих виборів; вивчала 
іноземні виборчі практики; організовувала місії міжнародного 
спостереження за виборами в інших країнах. Результати досліджень 
та спостережень МАГ “ЦИФРА” постійно оприлюднює через прес-
конференції, відкриті лекції, публікації.

Реалізованим протягом цих двох років ми завдячуємо нашим друзям 
та партнерам. Ваша довіра, участь, підтримка і критика становлять 
систему координат, в якій ми працюємо. Це допомагає нам зберігати 
баланс і неупередженість, не дозволяє перейти межу, коли аналітика 
стає маніпуляцією, а рекомендації та пропозиції - лобізмом. 

Дякую команді МАГ “ЦИФРА” за роботу. Дякую всім, хто допомагав і 
продовжує допомагати нам робити цю роботу якісно.

Назар Бойко, керівник МАГ «ЦИФРА»
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Ціль Моніторингово-аналітичної групи «ЦИФРА» ‒ зміцнення 
аналітичної спроможності вітчизняних інститутів грома-
дянського суспільства і державного управління через 
системне дослідження і вивчення політико-правових 
процесів в Україні та за кордоном.

Цінності Групи: 

Професіоналізм
Для нас важливо, щоб результати нашої роботи відповідали найвищим 
професійним стандартам. Для цього ми постійно вдосконалюємо методологію 
наших досліджень, інвестуємо у професійний розвиток нашої команди.  

Інноваційність
Ми розуміємо особливість викликів, які стоять перед аналітичними 
центрами в умовах збільшення об’ємів інформації та відкритих даних. За цих 
умов інноваційність стає основним критерієм оцінки успішності організації.     

Відкритість
Нам залежить на тому, щоб наша діяльність була відкритою і зрозумілою для 
усіх зацікавлених сторін. Результати усіх наших досліджень та спостережень 
завжди оприлюднюються і знаходяться у відкритому доступі.   

Довіра
Ми вважаємо довіру – як всередині команди, так і до організації – нашою 
основною цінністю. Більшість з того, що вдалось реалізувати організації за 
цей час, стало можливим завдяки нашій довірі і довірі до нас.

ЦІЛЬ ГРУПИ
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МАГ “ЦИФРА” підсумувала, наскільки оновився депутатський корпус 
районних рад України після місцевих виборів 2015 р. Також було 
проаналізовано процес і результати обрання голів районних рад.
Детальніше на сайті організації

АНАЛІТИЧНІ
МАТЕРІАЛИ
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Результати місцевих виборів 2015 року підтвердили коректність 
розрахунків МАГ “ЦИФРА”. Під час та після виборів організація 
оприлюднила ряд аналітичних матеріалів щодо адміністративно-
територіальної організації виборів, формуання виборчих комісій, 
виборів мерів міст у два тури голосування, виборів голів районних рад.
Детальніше на сайті організації

Протягом 2015 року МАГ 
“ЦИФРА” брала активну участь 
в інформаційно-аналітичному 
забезпеченні реформи за-
конодавства про місцеві 
вибори. Аналітики організації 
підготували ряд матеріалів та 
симуляцій, побудованих на 
оцінці можливих результатів 
від запровадження альтерна-
тивних виборчих систем.
Детальніше на сайті організації
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У 2016 році МАГ “ЦИФРА” завершила роботу 
над проектом “Гео-просторове відображення 
виборчої адміністрації на виборах в Україні”. 
Проект, підтриманий Think Tank Fund, передбачав 
розробку інтерактивної карти виборчих дільниць 
України із наступним розміщенням на ній 
інформації щодо процесів у системі виборчої 
адміністрації в Україні. На прикладі дострокових 
парламентських виборів 2014 року в Україні ми 
продемонстрували масштаби феномену заміни 
членів дільничних виборчих комісій на рівні кожної 
дільничної виборчої комісії. 
Детальніше: map.cifragroup.org
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Eксперти організації змоделювали ймовірні результати виборів 
за системою “відкритих списків”, передбаченою в законопроекті 
№1068-2.
Детальніше на сайті організації

У 2016 році на замовлення МАГ “ЦИФРИ” Київський Міжнародний 
Інститут Соціології (КМІС) опитав українських громадян щодо їхньої 
обізнаності з приводу державного фінансування політичних партій. 

МАГ “ЦИФРА” разом з Всеукраїнською асоціацією членів 
виборчих комісій “Кворум” звернулись до політичних партій 
і кандидатів в одномандатних виборчих округах, які за 
результатами виборів 2014 року одержали представництво у 
парламенті, з проханням прозвітуватись щодо об’ємів коштів, 
витрачених на оплату праці членів виборчих комісій. Підставою 
звернення стали результати трьох соціологічних досліджень, 
виконаних Київським Міжнародним Інститутом Соціології на 
замовлення дослідницької групи, до якої входила МАГ “ЦИФРА”. 
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Міжнародне спостереження за виборами є одним зі спо-
собів вивчення іноземних виборчих практик. Цей спосіб 
дозволяє безпосередньо оцінити особливості конкрет-
ної виборчої системи, дослідити ефекти формальних та 
неформальних виборчих інститутів в польових умовах. 

У 2014 році МАГ “ЦИФРА” визначила міжнародне спостереження 
за виборами одним із важливих напрямків діяльності. Таке рішення 
було прийняте з огляду на пріоритезацію новообраним Президентом 
України і новосформованою парламентською коаліцією питання 
необхідності виборчої реформи в Україні. Основним завданням, 
яке МАГ “ЦИФРА” ставила перед собою, було вивчення, аналіз 
та ознайомлення зацікавлених сторін - державних управлінців, 
експертного середовища, виборців ‒ із електоральними 
практиками, що застосовуються в європейських країнах та країнах-
сусідах України.

Протягом двох років МАГ “ЦИФРА” організувала та здійснила десять 
міжнародних місій спостереження за виборами*. Участь у місіях 
спостереження беруть державні службовці, експерти з питань 
виборів, журналісти, громадські активісти з України, Польщі, Литви. 

МІСІЇ 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ
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2014
 ∙ Молдова (парламентські вибори);

2015
 ∙ Литва (місцеві вибори);
 ∙ Фінляндія (парламентські вибори);
 ∙ Польща (президентські вибори);
 ∙ Польща (референдум);
 ∙ Польща (парламентські вибори);

2016
 ∙ Словаччина (парламентські вибори);
 ∙ Грузія (парламентські вибори);
 ∙ Литва (парламентські вибори);
 ∙ США (президентські вибори);
 ∙ Австрія (президентські вибори).

Хронологія спостережень
Експерти МАГ “ЦИФРА” розробили і ефективно застосовують 
комунікаційні стратегії, спрямовані на поширення результатів 
спостереження серед цільових груп в Україні та за кордоном. 
Учасники місій публікують аналітичні матеріали, статті, звіти щодо 
організації та проведення виборчих процесів у відвіданих країнах, 
проводять прес-конференції, організовують відкриті лекції в 
університетах, беруть участь в тематичних круглих столах.

Міжнародне спостереження за виборами окрім основних ‒ здобуття 
нових знань та досвіду - створює можливості для реалізації інших 
цілей. Серед них ‒ демонстрація зацікавленості українських 
експертних середовищ процесами, які відбуваються за кордоном; 
ознайомлення іноземців з особливостями українських виборчих 
практик; встановлення організаційних контактів з іноземними 
партнерами з метою реалізації спільних заходів в майбутньому.    
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ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПРОСВІТНИЦЬКИХ 

ЗАХОДІВ

В рамках просвітницької діяльності МАГ “ЦИФРА” організовує від-
криті заходи ‒ лекції, обговорення, дискусії ‒ з питань виборів, 
виборчого процесу, реформи виборчого законодавства. 
Весною 2016 року керівник МАГ “ЦИФРА” Назар Бойко на запрошення 
Ithaca College, NY, USA, прочитав лекцію студентам про особливості 
проведення виборів в Україні. 
Влітку 2016 року організація, за підтримки Посольства США в 
Україні, організувала візит професора політології Університету Вест 
Вірджинія, США, експерта з виборчих систем Еріка Херона. Професор 
прочитав відкриті лекції у Києво-Могилянській Академії (Київ) та 
Українському Католицькому Університеті (Львів). Було проведено 
експертні дискусії на тему виборчої реформи в Офісі Програми імені 
Фулбрайта в Україні (Київ) та Прес-клубі  (Львів), організовано участь 
Еріка Херона у двох телепрограмах на Громадському телебаченні 
(Київ) та ЗІК (Львів).
Аналітик МАГ “ЦИФРА” Іванна Фединчук  провела 9 відкритих лекцій 
студентам Українського Католицького Університету (Львів) та ЛНУ 
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імені Івана Франка (Львів), на яких обговорювались результати 
спостереження за виборами в інших країнах, порівнювались 
вітчизняні та закордонні виборчі практики.

Протягом 2015-2016 років за авторства експертів та аналітиків МАГ 
“ЦИФРА” було опубліковано десятки аналітичних публікацій про 
українські та закордонні виборчі практики, адмініструваня виборів, 
реформу виборчої системи, державне фінансування політичних 
партій тощо. Матеріали публікувались у таких виданнях як Українська 
Правда, Європейська Правда, Лівий Берег, VOX UKRAINE, ЦЕНЗОР.

Протягом 2015-2106 років керівник МАГ “ЦИФРА” Назар Бойко 
став співавтором трьох наукових публікацій в американських 
спеціалізованих виданнях Election Law Journal, Governance, Electoral 
Studies.  

Conducting Credible Elections Under Threat: Results from a Survey of 
Election Administrators. Erik S. Herron, Nazar Boyko, Nov 2016, Election 
Law Journal

Serving Two Masters: Professionalization versus Corruption in Ukraine's 
Election Administration. Erik S. Herron, Nazar Boyko, Michael E. Thunberg, 
Oct 2016, Governance

Crisis management and adaptation in wartime elections: Ukraine's 2014 
snap presidential and parliamentary elections. Erik S. Herron, Michael E. 
Thunberg, Nazar Boyko, Aug 2015, Electoral Studies
  
 



Фінанси

$2196.00  Посольство США, вересень 2016 - червень 2017 рр., 
“Навчально-просвітницький візит професора Університету Нью-
Йорка Джошуа Такера, США”;

$24 000.00 Think Tank Fund, липень 2016 - січень 2018 рр., 
Organziational Development Grant ‒ CIFRA;

$1370.00  Посольство США, травень ‒ червень 2016 р., “Навчально-
просвітницький візит професора Університету Вест Вірджинія Еріка 
Херона, США”; 

$20 000.00 Think Tank Fund, 2015 р., “Гео-просторове відображення 
виборчої адміністрації на виборах в Україні”.

Подяки

Ми дякуємо за підтримку і співпрацю нашим друзям і партнерам. Без 
вашої уваги, допомоги і участі нам би не вдалось реалізувати ідеї та 
проекти, над якими ми працювали впродовж 2015-2016 років.  

Контакти
www.cifragroup.org
magcifra@gmail.com
тел. +38(097)761 65 71
79058, м. Львів, вул. Джерельна, 


